

Основні принципи, тематична спрямованість: захист інтересів скривджених, принижених, знедолених і несправедливо ображених, юридичні консультації

# МАЛОЗАХИЩЕНИХ

Загальнодержавна інформаційна громадсько-політична газета. Засновник ГО "З'єднання борців "За справедливість"

## ЯК ІЗ МЕНШЕ ЗА НІЩО СТАТИ ВСІМ

Де взялося все? — Із нічого! Щоб довести це, складемо умови доведення, подібно, як у шкільній задачі. Очевидне (явне) сприймаємо без доведення. У школі те, що сприймають без доведення, звється — аксіома. Так саме, для того щоб порозумітися під час доведення, що чим звемо, домовимось що: - нічого, то — нічого (ніщо); - все, то — багато щось (чогось); - щось (чогось), це — будь-що.

Звідси, аксіома: якщо із нічого не вийде щось, то й буде нічого.

Але ж фактично — є щось і є все, і воно (все або бодай щось) так чи інакше очевидне. А тому, за умовою, сумніву не підлягає і доведення не потребує.

Отже. Із нічого — щось! Це вже доведено. Оскільки ж нічого не можливо обмежити — його є безмежно, то й чогось може бути багато. А за визна-

ченням: багато щось (чогось), то є — все! Крім цього, все також є очевидним.

Отже і все — із нічого!

Що ж ми довели? Все — з нічого, то й воно — ніщо! Певне, не подобається такий висновок: все — ніщо!? Але так, в матеріальному світі. І цьому годі дивуватися, бо й в школі знають, що зворотній шлях розв'язання задачі повинен привести від відповіді до умови. Так і є. І в Біблії написано: все марнота!

Скажете: теорія утопії вже була. Так, Ви праві - була, її заперечила матеріальна теорія, яка каже, що із нічого щось не виникає. Через це не може пояснити де ж взявся світ — матерія. Вакуум в нічому не буває, пилу і вибуху з нічого теж не буває.

— Де все взялося, якщо із нічого не може бути щось?

**Теорія матерії не враховувала, що матерія це ще не все!**

Є дух. Мається на увазі не повітря чи дихання, а — Духовність. У наших доведених, його теж не видно, але тут правильно **не видно, бо дух — не видиме**. І тому бездуховна людина його не бачить. Лише по мірі набуття духу, дух стає очевидним. Життя земне нам його показує від нічого (навіть від менше ніж нічого) і до — Усе!:

- бездуховність (дикість) — це тоді, коли менший та слабший пожива більшому, сильнішому, хитрішому, підлішому ...;

- дух природний (гріховний) — це тоді, коли напівдика (або вже худоб'яча) спокуса, догодити пожадливістю та похоті тіла і своєму я, ще бере верх над духовністю;

- дух праведний — це той, що переміг ще не всю спокусу, але вже не чине зла, дотримується закону земного, має совість, боїться Бога — Його Закону;

- дух святий — це той, що переміг пожадливість природного духу і тіла, а похоті, то гидота йому; для нього пожива — чинити добро;

- Дух найвищий — це Той, що живе насиченням служінню іншим, Він, ради вродження Собі подібних, спроможний понизити Себе до — ніщо і стати ще більшим.

**Отже, Дух володіє ніщо, а тому Він — Усе!**

Не будьте — ніщо, перероджуйтесь духом і будьте — Духовні!

Будьте — Усе!

*Анатолій Войтко*

## ХТО ЗАГНАВ ЛЮДИНУ ПІД МАШИНУ, А ВОДІЯ — ДО В'ЯЗНИЦІ

До Редакції газети «Вісник малозахисених» надійшов такий лист

24.12.2008р. у телепрограмі «Надзвичайні новини» на телеканалі ІСТУ побачив сюжет про те, як працівник ДАІ перебуваючи у нетверезому стані автомобілем на початку 2008р. збив молодого чоловіка Леоніда Кириченка, після чого останній помер у лікарні. Слідство у цій справі триває і понині, а працівник однієї з Харківських прокуратур у цій програмі дає коментар про те, що наче цей «ДАІшник» не міг «об'єктивно» вплинути на ситуацію, не порушував правил дорожнього руху, тому, може, і взагалі не буде відповідати за скоєне.

Люди добрі! Підозрюваний був за кермом п'яний, що доведено відповідними експертизами. Згідно п.2.9. Правил дорожнього руху, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10.10.2001р. № 1036 водієві забороняється керувати транспортним засобом у стані алкогольного сп'яніння або перебуваючи під впливом наркотичних чи токсичних речовин. А підозрюваний керував саме так, тому він сівши за кермо автомобіля у п'яному вигляді уже став порушником, а те що сталося — трагічний наслідок саме цього порушення.

Пишу Вам цього листа, бо гнітять мене несправедливість, така жахлива дволикість правоохоронців, хоча я до цього і звик.

29.10.2007р. один з членів нашої спілки Красовський Микола Дмитрович перевозив на автомобілі «Камаз» з причепом цукровий буряк. На проїжджій частині траси близько 00 год 30.10.2007р. на відстані 5 м, як кажуть: «в лоб» перед цим автопоїздом з'явився гр. Ш. Зрозуміло, що Красовський М.Д. загальмувати на такій відстані не міг, тому зробив спробу об'їхати Ш. Зрозуміло, що й об'їхати його завантажений «Камаз» із завантаженим причепом теж не міг, тому зіткнення уникнути не вдалося. У результаті чого гр. Ш. загинув на місці пригоди.

Як показала в подальшому експертиза, водій Красовський М.Д. п'яним не був, а у крові Ш. вияви-

ли алкоголь, вміст якого, за життя, відповідав би сильній степені алкогольного сп'яніння.

Автопоїзд рухався із швидкістю 50 км/год, тобто й перевищення швидкості водій Красовський М.Д. не допустив.

Висновок додаткової судово-автотехнічної експертизи №с 816 від 18.04.2008р. показав, що за даних дорожніх умов для об'їзду перешкоди для автопоїзда, що рухався із швидкістю 59-63 км/год для об'їзду перешкоди повернення на свою смугу руху необхідно 53-90 метрів. А гр. Ш. виник перед автопоїздом за 5 м.

У справі є свідчення водія Б., який на автомобілі ГАЗ там їхав, і посвідчив, що гр. Ш. кидався йому теж під авто, але той його об'їхав, бо не мав причепа та був не завантажений. Як на мене, то можливо, що ще не так раптово кидався. Як би там не було, але очевидно, що вини в тому що сталося, за Красовським М.Д. немає, і по совісті, і по закону, бо ним не порушено правил дорожнього руху. Навпаки, я би сказав, що він є потерпілим.

Але суддя Яготинського районного суду Київської області Карпович В.Д. на це не зважав. Під час ведення судового засідання суддя Карпович В.Д. не звертаючи уваги на те, що у судовому засіданні присутні свідки і сам Красовський М.Д., демонстративно порухував їх простими, а тому безправними селянами, а зважив на те, що гр. Ш. прапорщик СБУ, і не допитав їх свідками у судовому засіданні, а зачитав їх покази, які здобувалися — Бог знає як. Судового слідства, як такого, не було. Однак це не завадило Карповичу В.Д. вироком від 26.06.2008 р. приговорити безневинну людину до 3 (трьох) років позбавлення волі. Зараз Красовський М.Д. Відбуває покарання у м. Кагарлику Київської області.

На рішення від 26.06. 2008р. була подана апеляція, але Апеляційний суд Київської області рішення не скасував. Подана на це рішення від 26.06.2008р й касація, але її завернули з Верховного суду України для усунення недоліків і процедура розгляду ще не завершена, а не осуд-

жена справедливим, вірогідно невинна людина сидить у в'язниці.

Ось так. Якщо п'яний правоохоронець зіб'є людину, то для його не до кінця доручуються Правила дорожнього руху, а якщо звичайна людина об'єктивно не може уникнути зіткнення з п'яним правоохоронцем, то її вочевидь безневинно позбавляють волі на три роки.

Пишу Вам, щоб читачі знали, що витворяють слідчі і прокурор Яготинської районної прокуратури, який на підставі паперів із зумисне неповно з'ясованими обставинами підписує та направляє до суду явно протиправний обвинувальний висновок, та що творить суддя Яготинського районного суду Київської області Карпович В.Д.

Прошу Вас, висвітлити цей випадок на сторінках Вашої газети і, наскільки це для Вас можливо, відновити законність та допомогти Красовському М.Д., бо я впевнений, що страждає безневинна людина, завжди готова прийти на допомогу людям, адже він учасник ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, але головне, що на його невинність вказують і докази, якими рясніє вирок, і які суддя Карпович В.Д. витлумачив так, як сам захотів.

Для чого? За що?

**З повагою, Піскун Микола Олексійович с. Хоцьки Переяслав-Хмельницький район Київська область**

**Від редакції.** І ми звиклі, бо і нас арештовують по два-три рази на рік за те, що публікуємо отакі статті і захищаємо невинно караних судом і правоохоронцями. Але й у нас від такої звички, і тіло нудить, і душу рве, бо як і цей шановний дописувач, несли стерпіння наглу наругу над убогим людом.

Тож, пани з СБУ, поясніть будьласка, чи не знайома Вам ця ситуація, і чи у ній є безпека Україні? Чому й Ваша служба стала небезпечною людям? Чому суд і прокуратура «годять» Вам?

Хіба ж не в цій країні й Ваші діти житимуть?

То, що ж Ви їм готуєте?

## НЕ ЙДЕ НАУКА В ЛІС — А В НІС!

**Редакції газети «Вісник малозахисених»**

Звертаюся до Вас зі словами великої вдячності за Вашу небайдужість. Велике спасибі Вам за те, що розмістили на сторінках Вашої газети матеріали по с. Стовп'яги Переяслав-Хмельницького району Київської області щодо «проведення», тобто неправомірного визнання права власності через суд за подружжям Куценків на допайоване серед 792 осіб майно колишнього колгоспу).

Надсилаю на Вашу адресу статтю, в якій йдеться про позитивні зрушення по піднятих питаннях, але поки що проблема до кінця не вирішена. Прошу опублікувати цю статтю, щоб решта шукачів правди не втрачали надії та не здавались і боролись за свої права, і знали, що не варто слухати тих, хто каже, що «нічого з цього не вийде».

Щодо 3 га лісу, то повідомляю читачів газети, що 27.07.2007р. на сесії Стовп'язької сільської ради заслухавши заяву адвоката Р. депутатами було прийнято рішення, яке потім, так саме несправедливо для мешканців села, підписав сільський голова Девко Т.П., про надання дозволу на виготовлення проекту відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлового будинку 16 громадянам по 0,25 га кожному (лісовий масив під с. Гречаниками). Проте справедливість перемогла, за активного сприяння депутата райради Сердюка О.І., та завдяки небайдужості жителів села Стовп'яги, які зуміли зосередити увагу прокурора Кузовкіна О.В. на цьому беззаконні місцеві прокуратурою Бірюка Г.І., через суд, скасовано державні акти, видані цим людям на Гречаниківський ліс, тому він повернутий до комунальної власності села.

**З повагою та вдячністю Піскун Микола Олексійович Голова Хоцьківської організації Всеукраїнської спілки власників земельних та майнових паїв с.Хоцьки Переяслав-Хмельницький район Київська область**

**Від редакції.** Щиро раді, що боротьба людей за справедливість у Вашім регіоні має успіх. Перепублікувати про це не можемо, бо бачите, що газети не вистачає, щоб рухати усі проблеми до вирішення в інтересах мало захищених.

Велика ще сила у тих, хто прагне жити з обдирання народу. Тому — перемогли і слава Богу! Борімося далі, щоб радість наша ставала повною.





Увага! Редакційна рада загальнодержавної газети "Вісник малозахищених" не уклала угоди з "Укрпошта". Через постійні негаразди й утиски цим монополістом передплатників правдолюбної газети, змушені здійснювати передплату самостійно.

**Дорогі друзі!** Передплата газети „Вісник малозахищених” – внесок у нашу спільну боротьбу за кращу долю народу України, за своє майбутнє, за майбутнє дітей та онуків

Це, справжнє видання, що щиро і віддано захищає інтереси скривджених, принижених, знедолених і несправедливо обманутих фізичних і юридичних осіб та українського суспільства. Газета належить Вам! Відкриває очі обманутих і принижених владою на все, що творять з Україною і українцями. Консультує: як захистити себе від беззаконня, як захиститися від перевірки контролюючих органів; що зробити, щоб Вас не обманули при оплаті житлово-комунальних послуг... як вижити в наш жорстокий час і залишитися людиною за будь-яких обставин; як добром перемогти зло. За Вашим бажанням газета буде Вам трибуною в світ, бо Ваші публікації (Ваш погляд і думка, викладені в ній) розповсюджуватимуться через мережу Інтернет в світ. Газета передбачає зростати обсягом, найбільш потрібними темами, рубриками і якістю, без збільшення ціни для тих, хто її передплатив. Можливі пільги для малозабезпечених, за домовленістю. Газета буде рости задля збудування особи і суспільства. Елементів руйнування в ній не буде, а критика руйнівників і руйнування – буде. Матиме газета з часом рубрики буденного економічного, суспільно-політичного і духовного збудування, в т.ч. відповідні теле-радіо і Інтернет програми.

Виходить двічі на місяць, ціна 1 примірника:  
для громадян (фізичних осіб) – 1 грн.  
на місяць – 2 грн.  
на квартал – 6 грн.  
на півроку – 12 грн.  
для юридичних – 2 грн.  
на місяць – 4 грн.  
на квартал – 12 грн.  
на півроку – 24 грн.

**УВАГА! Ціна враховує вартість приймання передплати при її оформленні. Передплата через відділення поштового зв'язку не здійснюється.**

**Газета не внесена в каталоги. Наші передплатники мають при собі угоди, завірені підписом і печаткою, не передплачують газету у шахраїв.**

Звичайно краще (бо не треба платити за послуги) передплатити в редакції або поштою (заповнивши квитанцію, що внизу на 3-й шпальті), за адресою: редакція газети „Вісник малозахищених”, вул. Набережна 7, м. Нетішин, Хмельницька область, поштовий індекс 30100, або телефоном (03848) 3-22-14. Тел./факс 3-45-23, ел. пошта [bzs@netish.com.ua](mailto:bzs@netish.com.ua), – попередньо перерахувавши на адресу ХФ "ПриватБанк" м. Хмельницький, код ЄДРПОУ 35261118 МФО 315405 р/р 2600805208714 та повідомити нам № квитанції, її дату і прізвище. Не пізніше, як за тиждень отримаєте підтвердження, що газету передплачено. За бажанням, Ви можете отримувати газету в електронному варіанті. І якщо бажаєте, щоб Вам передплату оформили – повідомте, доступним Вам варіантом, то до Вас прийдуть і оформлять.

**УВАГА! УВАГА! Якщо Ви (не юридична особа) перерахуєте кошти за передплату газети трьом чи більше абонентам, передплата Кожному з Вас зменшується на половину.**

Допоможи собі! – **Передплати газету „Вісник малозахищених”**

**РОБОТА!** Редакція ЗДГ ВМ пропонує угоди передплати ВМ, які можливо укласти будь-кому і будь-де. Якщо Вам проблема приїхати, то щоб отримати підписану і завірену печаткою угоду, досить надіслати до редакції факсом заповнену і підписану Вами копію бланка угоди, який Ви бачите нижче. Через не більш тижня Ви отримаєте, за одним з вказаних Вами варіантів, завірену Угоду, перших 10 квитанцій та декілька старих оригіналів газети для наглядної агітації. Інформацію про газету Ви можете знайти на її сайті в Інтернет. **Наводимо вигляд (бланк) Угоди.**

**РЕДАКЦІЯ** загальнодержавної газети „Вісник малозахищених” \* 30100, м. Нетішин, пр-т Курчатова, 7/21 т. 3-22-14 код (03848) факс 3-45-23, e-mail: [bzs@netish.com.ua](mailto:bzs@netish.com.ua); [zbzs1@rambler.ru](mailto:zbzs1@rambler.ru)

#### УГОДА

м. Нетішин

„\_\_\_” \_\_\_\_\_ 200\_р.

Я, \_\_\_\_\_ (Виконавець), з одного боку; редакція (Замовник) загальнодержавної газети „Вісник малозахищених” в особі голови редакційної ради – Войтко Анатолія Григоровича, з другого боку, уклали дану угоду про наступне. **Замовник** замовляє організувати передплату газети „Вісник малозахищених” за ціною 1(одна)грн. - один примірник для фізичних осіб і 2 (дві) грн. - один примірник для юридичних. **Виконавець** зобов'язується виконати замовлення на умовах оплати: 50% вартості передплати. **Відповідальність сторін:** Замовник видає організатору передплати квитанції (пронумеровані, завірені печаткою редакції) про передплату на 10 абонентів, після надходження, належної за угодою частини, коштів на рахунок замовника, видає наступні 10; не вимагає і не ставить умов поза межами угоди; про можливе припинення діяльності повідомляє виконавця, не пізніше як за пів місяця. **Виконавець** зобов'язується видати передплатнику одну з двох частин квитанції (з половиною печатки редакції і своїм підписом) про передплату на період, який оплатив передплатник, згідно умов передплати та передати замовнику частину з підписом передплатника: точну адресу, на яку має надходити газета та частину коштів, згідно умов угоди, бухгалтеру редакції – не пізніше, як за 10 днів по області і за 20 днів по Україні до видання оплаченого передплатою номера газети. Виконавець не відповідає за точність адреси, на яку має надсилатися газета, якщо точно таку адресу підписано передплатником. Неповорнення квитанцій, використаних чи ні, вважатиметься крадіжкою на максимальну суму отриманих квитанцій, з усіма юридичними наслідками.

Суперечки між учасниками угоди вирішуються у відповідності з чинним законодавством України.

Термін дії угоди – до 30 червня 2009 року. Дія угоди зупиняється з наступних обставин: - в разі порушення угоди; - у випадку припинення діяльності газети; - у випадку не передбачуваних надзвичайних обставин.

Угоду складено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для кожної сторони.

Від замовника – голова редакційної ради, підпис \_\_\_\_\_ А. Г. Войтко

м.п.

Виконавець – \_\_\_\_\_  
паспорт \_\_\_\_\_  
Ідентифік. код \_\_\_\_\_

Підпис \_\_\_\_\_

## юридична консультація ПЕРЕХІД ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА АКЦІЇ ДО СПАДКОЄМЦІВ

**Багатьох акціонерів і спадкоємців акціонерів цікавить, як переоформити право власності на акції та чи можуть вони до цього моменту брати участь в управлінні товариством на підставі сертифікату акцій спадкодавця.**

Згідно ст. 6 Закону України “Про цінні папери та фондовий ринок” від 23.02.2006 р. № 3480 (далі – Закон) акція – це іменний цінний папір, який посвідчує майнові права його власника (акціонера), що стосуються акціонерного товариства, включаючи право на отримання частини прибутку акціонерного товариства у вигляді дивідендів та право на отримання частини майна акціонерного товариства у разі його ліквідації, право на управління акціонерним товариством, а також немайнові права, передбачені Цивільним кодексом України та законом, що регулює питання створення, діяльності та припинення акціонерних товариств. Відповідно до ст. 4 Закону до особи, яка набула право власності на цінний папір, переходять усі посвідчені ним права.

Згідно п. 205 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України, затвердженої Міністерством України від 03.03.2004 р. № 20/5, на майно, що переходить за правом спадкування до спадкоємців, нотаріусом за місцем відкриття спадщини видається свідоцтво про право на спадщину, право на управління акціонерним товариством, а також немайнові права, передбачені Цивільним кодексом України та законом, що регулює питання створення, діяльності та припинення акціонерних товариств. Відповідно до ст. 4 Закону до особи, яка набула право власності на цінний папір, переходять усі посвідчені ним права.

Згідно ст. 1270 Цивільного кодексу України (далі – ЦК) для прийняття спадщини встановлюється строк у шість місяців, який починається з часу відкриття спадщини.

Згідно ст. 1220 ЦК спадщина відкривається внаслідок смерті особи або оголошення її померлою.

Згідно ст. 1298 ЦК свідоцтво про право на спадщину видається спадкоємцям після закінчення шести місяців з часу відкриття спадщини. Але, згідно ч.3. статі цього Закону, до закінчення строку на прийняття спадщини нотаріус може видати спадкоємцеві дозвіл на одержання частини вкладу спадкодавця у банку (фінансовій установі), якщо це викликано обставинами, які мають істотне значення.

Відомості про видачу свідоцтва про право на спадщину підлягають обов'язковій реєстрації в Єдиному реєстрі заповітів, спадкових договорів та спадкових справ у порядку, передбаченому Положенням про Спадковий реєстр.

Відповідно до п. 16 Положення про порядок ведення реєстрів власників іменних цінних паперів, затвердженого рішенням Держкомісії цінних паперів від 17.10.2006 р. № 1000, унесення до системи реєстру записів про перехід права власності на іменні цінні папери за наслідками успадкування здійснюється реєстроутримувачем на підставі подання таких документів: оригіналу або нотаріально засвідченої копії свідоцтва про право на спадщину (передається реєстроутримувачу); сертифіката цінних паперів (передається реєстроутримувачу).

Отже, для переходу права власності на акції перш за все необхідно отримати свідоцтво про право на спадщину. Але тільки з моменту внесення реєстроутримувачем відповідного запису до реєстру акціонерів і видачі сертифіката цінних паперів до спадкоємців переходить право власності на акції померлого акціонера.

Таким чином, всі права, що випливають з права власності на акції, в тому числі і на участь в управлінні товариством, перейдуть до спадкоємця не раніше, ніж через 6 місяців з моменту відкриття спадщини.

Після надання реєстроутримувачу зазначених документів до реєстру вноситься запис про нового власника акцій. Реєстроутримувач погашає сертифікат цінних паперів, виданий на ім'я померлого акціонера, і видає спадкоємцеві новий сертифікат. Відповідно до ч. 4 ст. 5 Закону України “Про Національну депозитарну систему і особливості електронного обігу цінних паперів в Україні” від 10.12.1997 р. сертифікат цінних паперів є документом, що підтверджує право власності на дані цінні папери.

#### “Вісник малозахищених”

Інформаційна громадсько-політична газета.

**Засновник** - ГО “З'єднання борців “За справедливість”.

Свідоцтво про державну реєстрацію

КВ № 9485

від 11.01.2005 р.

**Голова редакційної ради**

**Анатолій ВОЙТКО**

Редакційна рада не завжди поділяє позиції авторів публікацій; залишає за собою право редагувати та скорочувати тексти, змінювати заголовки, відбору надісланих матеріалів. У разі необхідності редакційна рада буде погоджувати відредагований текст матеріалу з його автором.

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних назв та інших відомостей несуть автори публікацій.

У разі передруку посилання на “Вісник малозахищених” обов'язкове

Розповсюдження газети частково безкоштовне  
**Програмні цілі:** захист інтересів скривджених, принижених, знедолених і несправедливо ображених; надання консультацій

**Виявляйте зло,  
боріться з ним,  
допомагайте -  
ГУРТОМ ПОБОРЕМО**

#### РЕКВІЗИТИ редакції:

вул. Незалежності, 10, м. Нетішин,  
Хмельницька обл., індекс 30100  
тел.(03848) 3-22-14, факс: (03848) 3-45-23,  
e-mail: [bzs@netish.com.ua](mailto:bzs@netish.com.ua); [zbzs1@rambler.ru](mailto:zbzs1@rambler.ru)

веб-сайт, <http://zbzs.at.ua>

р/р 26008052408714 ХФ “Приватбанк”  
м.Хмельницький МФО 315405,  
Код ЄДРПОУ 35261118

Газета друкується  
у Шепетівській міжрайонній друкарні  
Св. ХЦ №008 від 9.10.2000 р.

Тираж: 1000 Зам. №